

**本报讯** 昨日下午，市人大常委会召开第70次主任会议，专题听取市十六届人大四次会议重点议案建议办理情况汇报。市人大常委会主任叶万生，副主任童文扬、赵志荣、吕建月、吴岳炎、徐拥军、杨福泉参加会议。副市长钱晓华列席会议。

会上，各主办单位对2020年度8件重点议案建议的办理情况进行了详细汇报，与会人员就下一步推进议案建议办理提出意见建议。8件重点议案建议涉及医疗卫生体系建设、新安江5A景区创建、三江治理提升改造（大洋镇三河段）、加快实施西线供水、碳酸钙产业高质量发展、养生养老产业发展、大棚房整治后设施农业发展、城乡公交一体化推进等方面，均是有关百姓切身利益和我市经济社会发展的实事、好事。今年以来，市政府及相关部门高度重视、精心组织，专门制定方案，有力推进各项议案建议办理，特别是在市人大常委会的积极参与和领衔监督下，各项议案建议办理取得了一定成效。

叶万生对前一阶段各项目案建议办理情况给予了肯定，并要求进一步加大办理力度，注重办理实效。他强调，要提高政治站位，充分认识办理好人大议案建议是政府必须履行的法定职责，也事关百姓利益，切实加强议案建议办理的自觉性；要重视议案建议办理的进度和质量，坚持标准，加强保障，积极争取相关资源和上级部门的支持力度；要加强议案建议办理过程中的沟通，积极听取代表意见，提高代表、群众的满意率。市人大要进一步落实督查和评议工作，助推各项议案建议办理落地落实落细，真正取得实效。

（记者 朱海玲）

## 省人普办来我市调研

**本报讯** 昨日，省统计局副局长、省人普办主任张兴华一行调研我市人口普查工作开展情况。市委常委、常务副市长俞伟陪同调研。

调研组一行首先前往下涯镇实地调研了人口普查工作进展情况，听取了下涯镇有关工作汇报，查看了下涯镇人口普查“两员”培训现场。在随后召开的座谈会上，调研组一行听取了我市关于第七次全国人口普查工作开展情况的汇报。

调研组对我市第七次人口普查前期准备工作给予了充分肯定，认为我市普查机构和广大普查人员齐心协力，努力克服疫情和汛情造成的影响，人口普查工作进展顺利，取得了一定成效。

对下一步人口普查工作，调研组强调，要严格执行方案，确保数据质量；要进一步加强现场指导，助力人普工作开展；要加强宣传力度，提高人普工作接受度；要加强部门合作，形成部门合力；要做好保密工作，确保采集数据安全。

（记者 李志成）

## 市领导带队检查节前安全生产及疫情防控工作

**本报讯** 国庆、中秋双节即将到来，9月27日和28日，市领导朱欢、夏喜生、郑志华、何瑞洪分别带队，赴有关乡镇（街道）、企业和酒店景区检查节前安全生产和疫情防控工作。

9月28日下午，市长朱欢、副市长郑志华一行赴新安江街道、洋溪街道、梅城镇等地，检查节前安全生产和疫情防控工作。在盛德国际广场，朱欢一行走进消控室，查看了微型消防站内的消防设施配备，仔细翻看了值班、巡查记录情况，并对商场周边环境卫生情况提出整改要求。在中影影城，朱欢详细了解消防演练情况，并检查发现影城部分消火栓位置不明显或存在遮挡情况。朱欢指出，消防设备是群众的安全保障，节日期间的人流量较平常更大，在落实常态化疫情防控措施的同时也要将安全工作放在首位，制定相应安全措施、应急预案，进一步加强日常的消防演练和相关消防培训，全面提升防范应急能力。

在市疾控中心，朱欢一行查看了卫生应急准备室、应急物资仓库、实验室等。朱欢指出，作为防疫重点单位，市疾控中心的工作人员要做好自身防护，避免形成二次传染，同时根据我市疫情防控工作实际，加强专业技术指导，为全市更好地开展疫情防控工作提供决策参考。

随后，朱欢一行来到皇爵精品酒店，慰问了防疫一线工作人员，向他们致以敬意和感谢。朱欢说，危难时刻，医务人员奋不顾身冲锋在前，舍小家为大家，用自己的汗水、责任和担当守护一方平安。当前，疫情防控已经进入常态化阶段，希望广大医务人员继续努力，做好打持久战的思想准备和工作准备。

在格林生物科技股份有限公司，朱欢一行参观了安全一体化信息监测管理中心，并详细了解企业上市工作进展情况。朱欢强调，企业要高度重视安全生产工作，加强安全环保意识，加大环保设施投入；高新园要加强监测监管，确保园区节假日期间安全形势平稳，为园区及企业高质量发展创造良好安全环境。

在实地检查严东关长寿院时，朱欢要求，养老院要时刻提醒老人注意消防安全，加强消防安全管理，强化日常防火检查巡查，尤其要加强用火用电的管理，坚决防范火灾事故发生。国庆中秋双节即将来临，前来探视老人的人员增多，防疫这根弦不能松，务必严格落实扫码、测温等防疫措施，同时加强内部住户管理和食品卫生安全管理。

朱欢一行还前往建德林场看望了森林消防队员，勉励他们平时加强灭火实战演练，练就过硬本领，关键时刻拉得出、打得赢，用

职责和担当守护一方平安。

9月27日，市委常委夏喜生带队走访服务企业并开展节前安全生产检查。夏喜生一行先后来到杭州钒钛机械有限公司、杭州禾太生物科技有限公司、杭州且洋无纺科技有限公司、国际香料香精（杭州）有限公司等企业，检查企业安全生产工作，调研项目建设进度。夏喜生强调，各级各部门和相关企业要时刻绷紧安全生产这根弦，严格落实各项安全防范措施，切实加强各领域安全监管，从根本上有效防范事故发生。要牢固树立安全第一意识，做到责任到位、检查到位、整治到位，确保节日期间安全生产万无一失。

9月28日下午，副市长何瑞洪带队赴梅城镇，实地检查了部分酒店、码头、景区节前安全生产及疫情防控工作。在开元芳草地乡村度假酒店检查时，何瑞洪指出，要进一步加强酒店日常的食品安全、消防安全、酒店游客内外出行安全，把安全生产和疫情防控工作落到实处。在七里扬帆码头游客中心检查时，何瑞洪指出，要严格落实疫情防控人员的值班值守制度。在严州古城景区，何瑞洪强调，要注意假期景区人流控制，切实做好环境清洁，让游客玩得开心、吃得放心、住得安心，度过一个欢乐祥和的假期。

（记者 吕蕾 李志成 魏思奇）

## 平安创建 你我同行

**本报讯** 为进一步深化“平安建德”建设，着力提升全市平安创建水平，营造“人为我，我为人人，共创平安建德”的良好氛围，提高全体市民对平安创建工作知晓率、参与率和安全感、满意率。昨晚，平安宣传月启动仪式暨“平安创建你我同行”主题晚会在市文化中心举行，市领导吕平、程旭出席活动。

市委副书记、政法委书记吕平在致辞中说，自2005年以来，市委、市政府始终坚持一张“平安蓝图”绘到底，一以贯之抓落实，扎实有效推进平安创建工作。我市治安、生产、食品、生态等环境越来越好，人民群众的获得感、幸福感和安全感不断提升。2019年，我市成功夺得省“平安金鼎”，交出了一份漂亮的“平安报表”。



吕平表示，平安创建，人人有责，“平安建德”创建是一项系统工程，每一位建德儿女，都是平安的建设者、捍卫者和宣传者。要以平安宣传月活动为契机，全员发动、全民参与、全域共建，积极投身平安创建工作。各成员单位要积极履职，全力打造更平安、更和谐、更文明、更有序的宜居环境。

晚会上，音乐剧、小品、杂技、相声等各类节目轮番上场，演出精彩纷呈，现场气氛热烈。其中“平安小知识问答”环节更是引得现场观众积极参与，在一片欢乐的气氛中让平安建德理念深入人心。

（记者 鲍玲燕）

## 我市召开纪念蒋治诞辰110周年、陈怀白诞辰105周年座谈会

**本报讯** 昨日上午，我市召开纪念蒋治诞辰110周年、陈怀白诞辰105周年座谈会，牢记先烈功勋，弘扬先烈精神。市领导徐拥军、郑志华、严凌云参加会议。会议还特别邀请了丽水市新四军历史研究会负责人诸葛蓉和蒋治烈士、陈怀白同志的亲属代表参加。

蒋治烈士，1910年出生于建德，共产党员。先后在上海、杭州一带从事学生、工人以及农民运动的组织工作，其间曾被国民党反动派逮捕入狱，受尽折磨。蒋治在身

体欠恙的情况下仍不肯休息，抱病工作，于1940年12月11日病逝。

陈怀白同志生于1915年，建德钦堂乡人，共产党员，著名教育家、新四军老战士。抗战期间，她到金华、丽水等地发动组织群众抗日，并积极筹建初级师范教育。抗战胜利后从事党的宣传和教育工作，于1986年4月19日病逝。

座谈会上，与会人员向蒋治烈士、陈怀白同志遗像行鞠躬礼，表达崇高的敬意。会议还介绍了两位

先烈的革命事迹，学习、弘扬他们的伟大革命精神和崇高的品德风尚。

副市长郑志华指出，蒋治烈士和陈怀白同志是献身真理、信仰坚定的革命志士，是救国救民、勇于牺牲的人民英雄。我们要牢记先烈功勋，弘扬先烈精神，团结奋斗，开拓进取，扎实工作，建设建德美好明天，创造人民幸福生活，以告慰所有为民族独立、人民解放和国家富强英勇献身的革命先烈。

（记者 邓建勇）